Мероприятия на спортивно-игровой площадке «Иртыш 2»

в летний период 2022 года

В целях организации деятельности, отдыха, оздоровления детей и подростков в каникулярный период в муниципалитете был составлен и утвержден приказом Департамента образования г.Ханты-Мансийска график организации мероприятий на спортивно-игровой площадке Иртыш 2. МБУДО «МУК» также был включен в список образовательных организаций, организующих занятость и досуг детского населения в данной точке города.

В летний каникулярный период 2022 года было организовано и проведено 8 выездных выставок контактного минизоопарка «Ребятам о зверятах» по воскресеньям в период с 17.00 до 19.00 часов со следующей тематикой:

- «Экзотические животные»;
- «Кролик и его компания»;
- «Хома и его друзья» и др.

На выставке были представлены домашние и экзотические животные: декоративный кролик, морская свинка, лабораторные крысы, хомяки — сирийские и джунгарские, ежи — обыкновенный и африканский, шиншилла, утка домашняя, улитки Ахатины, рептилии и др.

Район Иртыш- 2- это огромная спортивно-игровая площадка, где уже установлены современные зоны отдыха, уличные тренажёры. Есть площадки для скейтбордистов и уличного баскетбола и т.д. Территория пользуется популярностью не только жителей микрорайона, но и всех хантымансийцев.

В организации выездной выставки за весь летний период было задействовано 10 сотрудников учреждения. Организовано порядка 3 тысяч детей, подростков и взрослого населения.

Все имели возможность получить контакт в живыми объектами покормить их и сфотографироваться на память. Также для особенно любопытных детей и посетителей наши сотрудники отвечали на интересующие их вопросы по рационам питания и особенностях ухода за ними, их повадках и местах обитания в природе.

Предложение: рассредоточить проведение мероприятий и охватить разные дворовые площадки в городе в летний период 2023 года.

Т.С. Куликова